

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ГК ВКП(б), ГС и ГСП

ОПЕРАТИВНО ГОТОВИТЬСЯ К ЗАЧЕТНЫМ СЕССИЯМ

В конце мая и в начале июня начнутся зачетные сессии в всех вузах, техникумах и техникумах.

Зачетные сессии должны проводиться в соответствии с учебными программами. Основными условиями являются: своевременность, полнота, объективность.

Органы студенческого самоуправления должны проводить работу по подготовке студентов к зачетным сессиям. Необходимо организовать работу по ликвидации пробелов в знаниях.

Она обязана спланировать всю работу в этот период. Необходимо обеспечить своевременное поступление учебников и учебных материалов.

Зачетные сессии не являются экзаменами. Они служат для проверки усвоения учебного материала. Важно обеспечить объективность оценки знаний.

Многие вузы и техникумы города уже приступили к подготовке к зачетным сессиям. Необходимо организовать работу по ликвидации пробелов в знаниях.

В числе таких учебных заведений относятся техникумы и электротехникумы. Здесь нет ни одного оперативного руководства со стороны учебных частей.

Предоставить зачетные сессии для студентов, находящихся в отпусках. Необходимо организовать работу по ликвидации пробелов в знаниях.

Нужно поэтому сейчас же проработать все вопросы связанные с организацией и проведением зачетных сессий.

Горком ВКП(б) — НИКУЛКОВУ, Горсовет — КРОЛОВЕЦКОМУ, Горпрофсовет — БАХТИНУ, «Красное Знамя» — ФОМЕНКО

РАПОРТ

На основе широко-развернутой массовой работы под руководством Горкома ВКП(б) и Городского Совета при активном участии финдиректоров и финансовых активистов — реализация займа «ВТОРОГО ГОДА ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ» закончена.

Контрольная цифра подписки рабочих, служащих и колхозников выполнена на 101%. Закрепляя достигнутые успехи по подписке, организуем работу по сбору средств и продаже займа за наличный расчет единоличникам и неорганизованному населению города.

Зав. ГорФО Назев, Зам. Зав. Сибирская № 131 Кузнецов.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ В. В. КУИБЫШЕВА ПЕРВЫМ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СНК СССР И СТО

Постановление ЦИК Союза ССР



Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет: Утвердить тов. Куибышева Валерия Владимировича первым заместителем председателя Совета народных комиссаров Союза ССР и Совета труда и обороны.

В Манчжурии

Против партизан двинули канонерки

ХАРБИН. По реке Сунгари отряды из пяти тысяч манчжурских канонерки с паратанками отрядили для ликвидации «бандитов» в низовьях рек Сунгари и Уссури.

Всего канонерки двинули против партизан. Канонерки выдвинулись в ночь на 14 мая в количестве 20 канонерок и 6 канонерок.

Консулы бойкотируют Пу-И

БЕИПИН. Десятого мая в Чаньчун Пу-И приняла народ манчжурских войск.

НЕ УПУСТИТЕ ВРЕМЯ СЛУЧНОЙ В КОНЕВОДСТВЕ

Хорошие лошади и выгоны в Курьево время сельхозсезона. Казалось бы, пора уже начинать подготовку лошадей к сезону.

Преображение в лошадь со стороны руководителей колхозов и сельхозветов привело к тому, что конское поголовье продолжает снижаться.

И все же о воспроизводстве лошадей, о случке, здесь говорят, как о пустом слове.

Многие коневоды, особенно в сельхозвете, придерживаются к тому, что конское поголовье продолжает снижаться.

Мало! МЕЖКЕНИНОВКА. План случной в коневодстве в сельхозвете имеется. По рассказам в бумагах, председателя тов. Трофимов установил, что покрыть нужно 52 матки.

Но случной обработаны лишь 13 маток.

Глядя на тракторы, забыли о конях ЛУЧАНОВО. В колхозе «Красный пахарь» плохо подготовлены коней к сезону.

Недавно одна лошадь слезла ночью со двора, хотя во дворе и был стопок.

Продкохоза Астасово мало заботятся коневодными делами. Слово нальчиха, он целыми днями лубочет, как работают тракторы.

Ударники полей, на верстаем упущенное в первые дни сева Шире развернем общественный контроль за качеством

„ОТ МЕНЯ БРАКОДЕЛ НЕ УЙДЕТ“

(ПИСЬМО ИНСПЕКТОРА ПО КАЧЕСТВУ)

Выбрали меня колхозники инспектором по качеству и наказали: не стесняйся плохих работников и никому не давай портить землю.

Каждый день обхожу поля и смотрю за пахотой, бороной, севом, за лошадьми и упряжкой. Если вижу плохое — сразу же доложу бригадиром.

В моей бригаде не было еще ни одного случая, чтобы я забралную работу. Пашут ровно, глубоко, нары не перемываются и лошади не топчут.

Недавно везу дрова мимо пахарей второй бригады и вижу, что плохо пашет Ванюшка — вязко у него «селенье». И хотя в этой бригаде есть хороший инспектор, но я не утерплю и сделаю извещения бригадиром, чтобы такую работу не принимал, а придал Ванюшке перепахать.

И помню, что обязанности инспектора по качеству важны и почетны. Буду поэтому помогать бригадиром вымывать бракоделов, добиваться хорошей работы, больших урожаев.

Инспектор по качеству Звонков (Колхоз «Красная звезда» — Монастырь).

„ПЛОХАЯ РАБОТА НЕ ДОПУЩУ“

(ПИСЬМО ИНСПЕКТОРА ПО КАЧЕСТВУ)

Протью осень выб у нас пахали жемини. Полоз они палили, и я на этом участке решил в ромонвалови а вместе с бригадиром предложа прекратит.

Сверхраннй сев мы начали 4 мая. Селаза забороили а один сев, а че ре несколько дней забороили не сладаит.

8 мая начали массовый сев, но зем за еще была сырая. Тут я опять предложа протийсе сначала бороной раз, а через несколько дней забороить по настоящеему.

Хороший у нас полевой стан — чистый, выбеленный. Газету нам до ставляют каждый день.

Я работаю конюхом, но каждый день проверяю, как пахнут, сев, бо рую. Плкую работу бригады и они браволют. У нас две бригады и они соревнуются. Все стараются, чтобы рано и хорошо посеять.

Инспектор по качеству Непоминиций Андрей Курпичев (Колхоз «Трунник», Халдеево).

ЧТО ЛУЧШЕ НА ПАХОТЕ — ОГЛОБИЛИ ИЛИ ПОСТРОИЛИ?

МЕЖКЕНИНОВКА. Пахари колхоза «Красная звезда» сначала никак не хотели пахать с постройки. Но предкохоза тов. Никитин настоял на своем.

Первый день пахоты на построях пахари все еще ругались, но утром выехали. На второй день пахари боту в 4 часа утра и закончили в 9 часов вечера. На пуг вспахали в 30 ному гектаре.

— Прав председатель, — говорят теперь пахари. В построях лошади быстрее попариваются и меньше устают.

Предкохоз тов. Никитин, эн же бригадир, беспрерывно находится в поле, работает сам, требует хорошей работы от других. Хот и с овладением, но выделены инспектора по качеству.

Тов. Никитин говорит: добьюсь, что моя бригада и весь колхоз закончат сев в 13 дней.

Пипонев.



Пахарь — ударник Иван Ворзжанин и его кони (Колхоз «Ударник», Лучино).

В Семилужках огромный разрыв между севом и пахотой у ТУРНТАЕВЦЕВ ЕСТЬ И УДАРНЫЕ КОЛХОЗЫ И „ОБОЗНИКИ“

Рейд на самолете по колхозным полям

14 мая самолет Томского аэродрома, под управлением начальника клуба т. Андреева, с сотрудником редакции нашей газеты т. Лившица, совершил полет в колхозы Семилуженского, Халдеевского и Турнтаевского сельхозветов.

Ознакомление с условиями и ходом сева показало, что в колхозах Семилуженского сельхозвета с севом чрезвычайно медлит. Кроме того, сев сильно отстает от пахоты.

Засеяно всеми семилуженскими колхозами лишь 100 га. Ясно после этого, что руководителям колхозов, парторганизация и сельхозветы забыли об условиях соревнования с Тайгой, об агрохимии.

В Турнтаевском сельхозвете колхозы ведут сев далеко отстало. Например, «Прогресс» посеял уже 62,2 проц. к плану, «1-е мая» — 52 проц., «Труд» — 47, «Ударник» — 40,9 проц.

В это же время в колхозе «Вторая весна» посеяно лишь 11,7 проц., «Нацмен» — 14 проц., «Канат» — 18,5 проц.

Этот разброс — ударные темпы сева в одних колхозах и недопустимое отставание в других — лучше всего говорит о том, что дело не в погоде, не в объективных условиях.

Причина отставания некоторых турнтаевских и многих других колхозов района — в отсутствии оперативного, большевистского руководства севом со стороны местных организаций, в слабости организационно-массовой работы, в ослаблении классовой бдительности по отношению к кулацким недобиткам и его союзникам.

Сеют вручную, а севалки стоят

ПРОТОПОВО. В колхозе «Панна» в начале сева поговаривали, что мак, а через пару дней выехали подвал возможности севать пшеницу околдой.

Теперь, когда почва совершенно суха, председатель колхоза Пешуров и бригадир сева заговорили о постре. И не только заговорили, но встали внаи севалки и севалки. Но что это за сев?

Почва сухая — во-первых. Сильные ветры последних дней не дают возможности равномерно разбрасывать семена — по второму. И даже лучшей севалкой Протопов Александр 13 мая при ветре рассеял еще так, что в 10 часов после этого, а в другом месте — в 6 часов.

Колхоз засеял уже 30 га, но рядовой сев в этом количестве только 6 га. Так собираются здесь, один из важнейших требований агрохимии.

Вести с полей КОСОГОРОВО. В колхозе «Советский Сибирь» на самом оптимальном участке опытно-показательный посевной опыт в сухие.

В ствях колхозников и почтуют, кой кой также не гонят в деревню. Это значительно облегчает труд.

КОСОГОРОВО. — В колхозе «Старый пятачок» безобразно относятся к конюхам. Их плохо кормят, а иногда не кормят совсем. Недоволен в тройке бригады Потаповоа конь всю ночь стоял без корма, а утром на них стали пахать.

Семка за работой.



ХОРОШО СЕЮТ В КОЛХОЗЕ ИМЕНИ „ПРИЖИНСКОЙ КОММУНЫ“

(ПИСЬМО БРИГАДИРА-СЕЛЬКОРА)

В нашем колхозе имени Парижской коммуны сев идет лучше, чем во всех остальных колхозах Лузановского сельхозвета. За это нам недавно парти дали перепахавшие красную землю севалки.

После пшеницы мы уже засеяли, расеем сев овса. Кони у нас укладываются ритмично и хорошо кормятся. Лошади пахают востроко крепко, что парчи выбраковки не только не выносятся, но и перевыносятся. Парильер, на шем по 0,80—0,85 га, при зарпне 0,60 га, по качеству не сдается.

Очень добросовестно работают садцы Павел Николай и Стариков Василий. Они строго придерживаются нормы высева, не допускают отрыва. «Божинки Некрасов Иван, Галкин Иван Григорий и др. борются со столбе следов, сколько требуется по составу нро почвы.

Особенно поднялся дух колхоза ген, когда председателю тов. Шапо валов принес к нам на поля переходок сев красное знамя. Я, как бригадир и все люди моей бригады зашли, что хорошо бурен сев. Пашал — се знаменем во второй бригаде в том же же севалки.

Выпускаем бригадные газеты. В них показываем лучших в худших работников, требуем лучших темпов в хорошем качестве сев.

Начал севать рассад, заготовлен дрова. В обеденный перерыв на поля читаем газеты. По вечерам комбисты собираются в колхозе и обсуждают дневную работу в записке на другой день.

Первая же мысль, что бы решение районного совещания бригадиром бы ло оспалено возможно лучше.

Селькор — бригадир Станислав Г.

НАШ КРАЙ

Колхоз имени Парижской коммуны (Лузаново) получил перепахавшие красную землю севалки за образцовый сев.

На снимке тов. Васильев, — предс датель этого колхоза

ВТОРОЙ ВОЗДУШНЫЙ РЕИС

СЕГОДНЯ САМОЛЕТ ВЫЛЕТАЕТ ПО СТАРОМУ МАРШРУТУ ДАЯ ТО ГО, ЧТОБЫ СРЭСБИТЬ В КОЛХОЗАХ СЕМИЛУЖЕНСКОГО, ХАЛДЕЕВСКОГО И ТУРНТАЕВСКОГО СЕЛЬХОЗВЕТОВ ЛИСТЬЮВ — ГАЗЕТУ «АЭРОМОЛН». ПОСЛЕ СЕРЕСКИ ПАКЕТОВ САМОЛЕТ СВЯЗИТСЯ В АЛЕКСАН ДРОВСКОМ И ПАУМОВСКОМ СЕЛХОВ ВЕТАХ.

ПРОСЬБА К СЕЛЬХОЗВЕТАМ И КОЛ ХОЗНИКАМ СОДЕЙСТВОВАТЬ РАС ПРОСТРАНЕНИЮ «АЭРОМОЛИНИ».

В результате севалки стоят непоколебимо. Однако и здесь работают колхозники, выполняющие обязанности бригадирской работы, выделены темпы сев. Колхоз Лузановского района «Колхоз» Шершачинского сельхозвета сев олов по-настоящему выделены в 10 дней. Народная работа показала, что работа севалки, сев колхозников колхоза Колхозник в Рубцовском «Завья» в колхозе «Восход» Лузановского МТС выделены лишь сев, а 12 мая, в 6 часов пашали 67 дней этого года.

ПРОШЛИ ДОЖДЬ

МОСКВА. За последние дни почти во всех районах воцарились пасмурная и дождливая погода, которая мешает работе колхозников.

В связи с дождливой погодой в ряде районов наблюдается задержка с работами по уборке урожая.

В ряде районов наблюдается задержка с работами по уборке урожая.

В ряде районов наблюдается задержка с работами по уборке урожая.

В ряде районов наблюдается задержка с работами по уборке урожая.

В ряде районов наблюдается задержка с работами по уборке урожая.

В ряде районов наблюдается задержка с работами по уборке урожая.





